



Антіохійська Православна Церква отримала російську вакцину «Супутник-V»



З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила та за сприяння Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату 25 червня 2021 року в Ліван була доставлена партія російської вакцини від коронавірусу «Супутник-V».

У бейрутському міжнародному аеропорту імені Рафіка Харірі гуманітарний вантаж зустрічали настоятель Патріаршого монастиря на честь Успіння Пресвятої Богородиці в Баламанді архімандрит Роман (Ханнат), настоятель Подвір'я Руської Православної Церкви в Бейруті архімандрит Филип (Васільцев), консул Російської Федерації в Лівані Р. М. Мамаєв, а також делегація Баламандського університету в складі помічника ректора з громадських зв'язків Е. Ейліа, консультанта ректора з питань охорони здоров'я та управління шпиталем Ю. Бассіма і проректора з адміністративних питань С. Канаана.

З благословення Блаженнішого Патріарха Великої Антіохії і всього Сходу Іоанна Х російська вакцина в той же день була доставлена в центр вакцинації Баламандського університету.

1 липня в Баламандському університеті відбулася урочиста церемонія передачі вакцини «Супутник-V». Серед присутніх на заході були настоятель Патріаршого монастиря на честь Успіння Пресвятої Богородиці в Баламанді архімандрит Роман (Ханнат), декан Богословського факультету Баламандського університету архімандрит Яків (Халіль), настоятель Подвір'я Руської Православної Церкви в Бейруті архімандрит Филип (Васільцев), Надзвичайний і Повноважний посол Російської Федерації в Лівані А. Н. Рудаков, президент Баламандського університету д-р Е. Варрак, представники керівництва університету, члени Опікунської ради, представники ліванських і російських ЗМІ, численні гості.

Вітаючи присутніх, д-р Е. Варрак розповів про діяльність університету, принципи його організації, кількість факультетів, навчальних програм і число тих, що на них навчаються.

Потім гості відвідали Центр вакцинації Баламандського університету, де будуть проводитися щеплення російською вакциною «Супутник-V».

На короткій прес-конференції для ліванських і російських ЗМІ президент університету зазначив, що «дякує за отримання вакцини, яка відповідає медичним і міжнародним стандартам». Е. Варрак також повідомив, що «вакцинація в медичному центрі буде проводитися планомірно в повній відповідності з існуючими нормами».

В ході брифінгу посол Росії в Лівані А. Н. Рудаков згадав про те, що передача в дар партії російської вакцини від коронавірусу - це «прояв турботи про ліванський народ і православну громаду, а також свідство триваючого співробітництва між Руською і Антіохійською Православними Церквами як в Лівані, так і в Сирії - співпраці, яка ґрунтується на взаємній повазі».

Колишній віце-спікер парламенту Лівану Фарід Маккарі, який брав участь в церемонії передачі вакцини, в бесіді з журналістами підкреслив: «Ми вдячні за цей довгоочікуваний і бажаний дар, який надійшов від такої великої православної держави, як Росія. Лівану, який переживає вкрай важкий час у своїй історії, необхідна допомога, і Росія надає нам необхідне сприяння в кількох напрямках. Для нас також важлива роль Росії в пошуку виходу з нинішньої політичної та економічної кризи ».

У центрі вакцинації при Баламандському університеті зможуть отримати щеплення в тому числі і члени російськомовної православної громади Лівану, інформує Подвір'я Руської Православної

Церкви в Бейруті.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87620/>